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Collectable Auction
Tuesday, March 17th 2009

Framed colour print.
$10 - $15

$10 - $15

10 Vintage toboggan.
$15 - $25

1

11 Vintage skies and poles.
$10 - $15

4 Seattle Mariners authentic Ken Griffy Jr. shirt.

12 Framed lithograph, English, "The Honest Bookie".
$10 - $15

$25 - $50

13 Beveled wall mirror.
$25 - $50

Redwing 5gal pottery butter churn.

14 Framed print, "Still Life".
$25 - $50

2

5

15 Walnut cased mantel clock.
$30 - $50

Japan lacquered frame.

16 Two leather collar and cuff boxes.
$25 - $50

$25 - $50

Oil painting on canvas signed J. Gibson, "Sunset".

17 Native carved figure.
$10 - $15

18 Vintage Samsonite suitcase.
$25 - $50

6 Ironing machine.

19 Gilt gesso frame.
$10 - $15

$25 - $50

20 Vintage framed article, "The Life of a Happy Man".
$10 - $15

$50 - $75

21 Six coral specimens.
$30 - $50

7 Standing lamp with two tables lamps.

22 Lot of vintage rope, float, etc.
$10 - $15

$25 - $50

23 Gilt gesso framed portrait.
$10 - $15

$50 - $75

24 Gilt gesso frame.
$10 - $15

8

25 Gilt gesso frame.
$10 - $15

Framed coloured print, "Little Queenie".

26 Decorative framed still life.
$10 - $15

$10 - $15

3

27 Framed copper relief panel.
$10 - $15

Leather bag.

9

30 Mahogany finish framed mirror.

36 Framed photo print signed Tretchikoff, "Last
Orchid".

$25 - $35

$25 - $50

37 Late 19th. century carved walnut mantel clock.
$75 - $100

28

38 Italian Head #29 tri-pod by Lino Manfrotto & Co.
$50 - $75

31 Set of four clear and cranberry coloured glass
goblets.

39 Set of four ducks.
$20 - $30

$5 - $10

40 Vintage Snoopy and Woodstock phone, c.1976.
$25 - $50

Framed Currer & Ives print, "My Three White
Kittens".

41 Braun multi-band radio.
$25 - $50

29

32

42 Stack of baseball & hockey magazines
$10 - $15

Dress form.

43 Three boxes of stamps.
$10 - $15

$10 - $15

Pair of framed coloured prints indistinctively signed,
"Russian Winter Scenes".

44 Lock box.
$5 - $10

45 Box of collectables.
$10 - $15

33 Two pairs of decorative vases.

46 Polaroid 150 camera in box and a Polaroid 420
camera.

$10 - $20

$10 - $15

47 Ironstone bowl.
$10 - $15

$25 - $30

48 Hand woven picnic baskets.
$15 - $20

34 Lot of dolls and doll clothing.

49 Collection of mid 20th century fans.
$25 - $50

$15 - $25

50 Two boxes of misc. collectables.
$25 - $50

$10 - $15

50A Silver plated fish service for six.
$15 - $30

35

51 Six Swivelier desk lamps.
$25 - $50

Woodblock print, unsigned, "Male Figure".
$10 - $20



54 Two gilt framed prints.

60 Gilt metal figure of a standing man on base.
$25 - $50

$15 - $25

61 Lot of hardstone eggs and art pottery.
$15 - $25

52

62 Juicy Couture watch with fitted case and box.
$25 - $50

55 Fruitwood cane back needlepoint upholstered side
chair.

63 Lot of small plates including Wedgewood, Limoges,
ironstone pitcher, etc.

$25 - $50

$10 - $15

64 The Roller Beacon lighter.
$10 - $20

Two boxes of Life magazines.

65 Sterling silver charm bracelet.
$50 - $100

53

56

66 Lot of Apolstle spoons.
$10 - $15

Lot of baseball & hockey memorabilia

67 Three trophies.
$10 - $15

$15 - $25

Wooden box with contents.

68 Framed oil painting on panel, "Country Landscape".
$15 - $25

69 Framed oil painting on panel signed Marjorie
Crank,"Landscape with Pond".

$15 - $25

57 Lot of Solido 50th anniversary of the Liberation of
France, Amy Cars.

70 Gilt frame.
$10 - $15

$15 - $25

71 Gilt framed portrait.
$10 - $15

$10 - $15

72 Blue trunk.
$10 - $15

58 Pair of Arts & Crafts copper shaped candle holders.

73 Two chalkware panels.
$15 - $25

$20 - $30

74 Cased two piece set of fish servers.
$10 - $20

$25 - $50

75 Lot of fur jackets.
$10 - $15

59

76 Antique fur swivel chair.
$25 - $50

Lot of "vintage" English football (soccer) collector
cards with stamps.

$30 - $60
85 Two single beds.

$100 - $150

$40 - $60

86 Chinese Art Deco carpet, approx. 10'x 12'.
$75 - $125

77

87 Large gilt frame.
$25 - $50

80 Lot of apothecary jars.

88 Vintage wood telephone.
$10 - $15

$10 - $30

89 Champion spark plug radio.
$50 - $75

Asian handpainted plate.

90 Asian painted green celedon table lamp.
$50 - $75

78

81

91 Vintage tray.
$10 - $15

Pair of Celestron 11 x 80 binoculars Field 4.5,
height 11 1/2in.

92 Leather upholstered rocker.
$20 - $30

$50 - $75

Small wood folding table.

93 Mink collar.
$5 - $10

94 Red throne chair.
$20 - $30

82 Two wall mounted scones.

95 19th century side chair.
$15 - $25

$25 - $50

96 Rodney Kent hand hammered aluminum bowl.
$10 - $20

$25 - $50

97 Chest of drawers.
$100 - $150

83 Pine harness making bench.

98 Framed colour pencil triptych signed Christine
Workman "First Day, Second Day, Third Day".

$50 - $100

$25 - $50

99 Lot of misc. ceramics including Wade.
$15 - $25

$10 - $30

100 Lot of three dolls.
$10 - $15

84

101 Maps of Vancouver Island & Victoria waterfront
and two prints.

$25 - $50

Large painting, "Vase".

102 Black strapped wood trunk.
$25 - $50

$25 - $50

79 Pair of Chinese rosewood square tables.



105 Demi-lune end table.

111 Print of Queen Victoria in Rosewood frame.
$25 - $50

$10 - $15

112 Pair of gilt framed prints.
$5 - $10

103

113 Hall tree oak mirror.
$25 - $50

106 Pair of art pottery hanging jardinieres signed with
monogram- Robin Hopper.

114 Watercolour, unsigned, "Lighthouse on Hill".
$25 - $50

$50 - $75

115 Three framed prints.
$15 - $25

Upholstered footstool.

116 Child's high chair.
$10 - $15

104

107

117 Lot of brass trays.
$10 - $15

Brown lamp.

118 Rustic chest of drawers.
$20 - $30

$5 - $10

Framed oil painting on canvas, signed,
"Gentleman Smoking".

119 Two 19th century cane back side chairs.
$25 - $50

120 Gilt framed print.
$10 - $15

108 Art glass pottery lamp with shade.

121 Coloured Renaissance style print in a black and
gilt frame.

$10 - $15

$5 - $10

122 Vintage quilt.
$10 - $15

$10 - $15

123 Edwardian mahogany cane back rocking chair.
$20 - $30

109 Encyclopedia Britianica.

124 Oak framed mirror.
$25 - $50

$10 - $15

125 Early 20th century wooden trunk.
$10 - $15

$15 - $25

126 Lot of misc. china, glass, etc.
$15 - $25

110

127 Chinese hand painted vase and and temple
carving.

$20 - $40

Framed shell collage.
$25 - $50 136 Carved mahogany open armchair.

$20 - $30

$25 - $50

137 Box of ballet programs and photographs.
$25 - $50

128

138 Platform scale by Fairbanks.
$25 - $50

131 Lot of quilts.

139 Watercolour signed W. Crysmann, 15" x 12",
"Windmill".

$150 - $250

$25 - $50

140 Two unframed lithographs.
$10 - $15

Pair of china luster table lamps.

141 Mid century modern upholstered footstool.
$10 - $15

129

132

142 Mid 20th century modern orange upholstered and
black lacquered sofa.

$150 - $250

Pierced gilt framed wall mirror.

143 Lot frame pictures.
$25 - $50

$50 - $100

Asian painted and lacquered console table.

144 Four mink jackets.
$100 - $150

145 Washboard.
$5 - $6

133 Oriental style carved coffee table.

146 Two Oriental cork pictures.
$10 - $20

$50 - $100

147 Indo cotton runner.
$100 - $150

$200 - $300

148 Pair of snowshoes by Chestnut Canoe Co.
$25 - $50

134 Red Wing two gallon crock and a Sunburst two
gallon crock.

149 Box with Children's books, teddy bear, puppet, etc.
$25 - $50

$15 - $30

150 Lot of framed prints.
$10 - $15

$25 - $35

151 Oil painting, "Valley Scene".
$10 - $15

135

152 Box of hockey memorabilia and cards.
$10 - $15

Small gold mirror.

153 Late Victorian chaise lounge.
$100 - $150

$25 - $50

130 Walnut finish bench.



156 Mahogany drop gate leg table.

162 Lot of miniature china items, plates teacups, etc.
$25 - $50

$25 - $50

163 Two boxes of stamps.
$10 - $15

154

164 Antique bible.
$15 - $25

157 19th century press back rocking chair.

165 Wood end table/ magazine rack.
$10 - $15

$50 - $100

166 Leather office chair.
$10 - $15

Two pairs of snowshoes.

167 Vintage sewing kit with supplies.
$10 - $15

155

158

168 Wicker rocking chair.
$10 - $15

Box of misc. toy cars, etc.

169 1950s child's toy mop.
$10 - $20

$10 - $15

Lot of glass and ceramics.

170 1950s Majorette doll.
$25 - $50

171 Lot of misc. stuffies.
$5 - $10

159 Box of collectables including a stone vase.

172 Misson style swivel office chair.
$30 - $50

$10 - $15

173 Chinese blue and white carpet, approx. 10'2"x
7'8".

$25 - $50

$15 - $25

174 Coloured fused and slumped art glass charger
signed with initials by Pauline Olesen, dia.19in.

$50 - $75

160 Lot of books, etc.

175 Coloured fused and slumped art glass plaque
mounted on sd. sgnd with initials by Pauline
Olesen

$50 - $75

$10 - $15

176 Solid oak harvest table.
$250 - $500

$50 - $100

177 19th century painted pine work chest.
$25 - $50

161

178 Chinese carved opium table.
$150 - $250

Pair of hand painted Seattle & Washington
souvenir demi-tasse cup and saucer.

$10 - $20

186 Edwards & Sons leather gentlemans case with
fitted interior.

$30 - $60

181 Four small spherical Electrohome speakers on
stands.

187 Lot of framed petit point pictures.
$20 - $30

$10 - $15

188 North West Coast native carved wooden totems
and a carved and painted dish.

$30 - $50

179

189 Box of assorted china.
$15 - $25

182 Pair of Dudson art pottery oyster plates.

190 Stuffed Teddy Bear.
$20 - $30

$20 - $30

191 Lot of vintage linens.
$50 - $100

Seven composition figures of ducks, loones and
dogs.

192 knotmaster MK IIIA nautical distant measurer in
box.

$15 - $30

180

183

193 1950s Quick Silver horse.
$10 - $20

Art Deco style figural lamp.

194 Owl figured humidor.
$25 - $50

$10 - $15

Lot of misc. china.

195 Two fish fossils- 4 1/2 in. x 7 1/2 in. and 5 in. x 7
in.

$50 - $75
196 Unusual basket constructed from seashells.

$15 - $30

184 Flatware chest with William Rogers silver plate
flatware and one sterling silver spoon.

197 Lot of records.
$20 - $30

$25 - $50

198 Two boxes of prints and paintings.
$25 - $50

$10 - $15

199 Two wood square tables.
$200 - $300

185 Lot of collectables including paint brushes, tins,
etc.

200 Antique gilt framed mirror.
$100 - $150

$10 - $20

201 Cedar chest.
$100 - $150

$100 - $150



210 Box of collectables including cars.
$5 - $10

$5 - $10

211 Lot of beer signs.
$10 - $15

202

212 Lot of mortar and pestles, etc.
$10 - $20

205 Vintage baby carriage with doll.

213 Two stain glass hanging lamps.
$25 - $50

$15 - $25

214 Three chalkware wall plaques.
$10 - $15

Set of eight ducks.

215 Two early 20th wall phones.
$25 - $50

203

206

216 Set of encyclopedia Britannica.
$20 - $30

Two boxes of sports memorabilia.

217 Gordons box with misc. lamps, etc.
$25 - $50

$10 - $15

Box of vintage lamps and bottles, etc.

218 Box of misc. toys.
$10 - $15

219 Four Dresden figurines.
$10 - $15

207 Three carved plaques.

220 Framed dried flower picture.
$5 - $10

$10 - $15

221 Small box with pocket watch & chain old coins,
etc.

$25 - $50

$50 - $100

222 Small box of assorted necklaces.
$10 - $15

208 Gladstone leather bag.

223 German art pottery vase.
$10 - $20

$20 - $40

224 Lot of Staffordshire miniature tea wares.
$25 - $35

$100 - $150

225 Lot of silver plated spoons, forks and a serving
fork.

$10 - $15

209

226 Set of six U.S.Zone Germany bird decorated
coasters.

$15 - $30

Pair of black leather suitcases, Christie baggage.

227 Wooden jewelry box with contents.
$30 - $50

$50 - $75

204 Large Coca Cola bottle.

$20 - $30

230 Three piece horn handle carving set.

236 Unusual pin cushion in the shape of a daschund.
$20 - $30

$25 - $50

237 Lot of early 20th century bakelite candlesticks,
approx. 2 1/2" in height.

$20 - $30

228

238 Lot of spark plugs, pens, lighters, etc.
$10 - $15

231 Lot of Wade figurines.

239 1939 commemorative cup.
$5 - $10

$10 - $15

240 Steiff bear figured hand puppet, button in right ear.
$50 - $75

Box of Lesney toy cars.

241 Carved wooden bust ashtray.
$5 - $10

229

232

242 Canadian made ceramic Kewpie doll with paper
label, length 8 inches.

$30 - $50

Argillite style carved Inuit totem pole.

243 Small bisque doll, length 7 1/2 in.
$10 - $20

$25 - $50

Lot of collectables including paint brushes, tins,
etc.

244 Lot of African Automobile Association Automobile
plaques & a CAA plaque.

$50 - $75
245 Collection of memorabilia including pens, whistles,

lighters, etc.
$25 - $50

233 Cased opera glasses.

246 Asian hand painted miniature tea set.
$25 - $50

$20 - $30

247 Six boxed sets of 1976 Montreal Olympic coins.
$100 - $200

$10 - $20

248 Vintage Canon camera.
$5 - $10

234 Fiddle pattern silver plated forks.

249 Box of Lesney die-cast metal toy trucks, busses,
etc.

$40 - $60

$25 - $50

401 Lot of vintage cameras, lenses and accs.
$50 - $100

$30 - $50

402 Carved decoy duck by Huntington.
$25 - $50

235 W.H. Goss miniture porcelain row house.



$25 - $50

410 Meakin china plate made for Ogilvies Flour and
J.Berisford Grocery Nanaimo B.C.

$10 - $20

405 Lot of Beatles memorabilia.

411 Watercolour signed (Celia) Collin, 15 3/4in. x 11
in., "St. Ives".

$25 - $50

$150 - $300

412 Graphite on paper, 8 1/2" x 12 3/4", "Girl Feeding
Birds".

$200 - $300

403

413 Framed oil painting on board, "Still Life with Fruit".
$30 - $50

406 Unsigned watercolour, 8 1/2 in. x 12 in., "Fishing
on Bridge beside Umbrella".

414 Side chair.
$15 - $30

$50 - $100

415 Oval painting on porcelain, "Ship".
$15 - $30

Lot with thermometer, glasses, gold ring, jewelry,
etc.

416 Oil painting on board, unsigned, 11 1/2 in. x 17 1/2
in., "Beaching Boat on Rocky Coast"

$75 - $125

404

407

417 Table lamp.
$15 - $30

Carved walnut curio shelf.

418 Two Indian carved table lamps.
$15 - $30

$15 - $30

Michael Jackson collectors lot C. 1984.

419 Pair of 19th century hand painted glass panels.
$25 - $50

420 Mahogany vanity.
$50 - $75

408 "Vintage" post card album.

421 Mahogany sidechair with cane seat.
$20 - $30

$15 - $30

422 Waterford crystal cream and sugar, three
condiment pieces with sterling mounts & a butter
dish.

$30 - $50

$25 - $50

423 Pair of china canisters and a pair of china
"fairings".

$20 - $30

409 Walnut waterfall front china cabinet.

424 Richard Johnson Clapham & Morris Manchester &
Liverpool miner's lamp.

$30 - $50

$50 - $75

$20 - $30

432 Watercolour on paper signed by block, att. to Shao
Chao An, "Gold Fish".

$100 - $150

427 Two Nippon painted and decorated china cream
jugs and a covered jar.

433 Watercolour on paper signed by block, att. to Shao
Chao An, "Two Birds".

$100 - $150

$20 - $30

434 Print on glass, "The Happy Parents".
$25 - $50

425

435 Coloured print.
$15 - $30

428 Three Chinese china items; bowl, vase, and
temple carving.

436 China Imari style decorated plate.
$25 - $50

$40 - $60

437 Brass oil lamp converted into electricity.
$20 - $30

Royal Winton china bowl with plated mount.

438 Royal Cauldon transferware plate with Wedgwood
plate.

$25 - $50

426

429

439 Mahogany dresser.
$100 - $150

North West Coast Native painted cedar mask
signed on back.

440 Oak wardrobe.
$100 - $150

$50 - $75

Late 19th century bronze canister with cameo
decoration.

441 Pine triptych dresser mirror with candle holders.
$50 - $75

442 Tantalus, no bottles.
$50 - $75

430 Native West Coast carved and painted cedar
mask.

443 Blue and white china platter and a bowl.
$25 - $50

$50 - $100

444 Asian runner.
$100 - $150

$20 - $30

445 Set of four Bohemian ruby coloured decorated
tumblers.

$15 - $30

431 Watercolour signed with block,att.to Gee Ping
Mah, 11 1/2" x 14 1/4", "Gold Fish".

446 Gold plated flatware service in canteen.
$75 - $100

$100 - $150



454 Mahogany display cabinet fitted with clock.
$150 - $300

449 Enamel decorated glass vase.

455 Six Rosenthal china Christmas plates; 1950-1955.
$30 - $50

$25 - $50

456 Carved and painted mallard duck.
$20 - $30

447

457 Astral IIIb marine sextant in a fitted case.
$150 - $300

450 Mantel clock.

458 Composition figure of a duck and 5 ducklings.
$25 - $50

$25 - $50

459 Mahogany four drawer dresser.
$75 - $125

Victorian mahogany sideboard with mirror.

460 Edwardian inlaid mahogany wardrobe with mirror
door.

$200 - $300

448

451

461 Pair of Victorian painted china spill vases.
$15 - $30

Three piece English hammered finish pewter tea
set.

462 Eight hallmarked silver tea and coffee spoons.
$20 - $30

$25 - $50

Oil painting on board signed inverso Heinrich
Seufferheld,"German Landscape".

463 Pair of horn handled serving forks and two
wooden utensils.

$20 - $30
464 Smokey quartz pendant set in silver with chain.

$30 - $50

452 Asian runner.

465 Garnet cross pendent set in silver with chain.
$30 - $50

$100 - $150

466 Box of Churchill commemorative medallions and
Coinage of Great Britain.

$30 - $50

$30 - $50

467 Royal Copenhagen art pottery dish.
$15 - $30

453 Two oil paintings on board signed St.Dennis,
"Home Saw Mill" and "Boat House".

468 Moorcroft art pottery covered box with lid having
poppy design, length 5 in.

$200 - $300

$30 - $50

469 Pair of etched glass budd vases with sterling silver
bases.

$30 - $50

$300 - $600

$50 - $100

472 Victorian blue and white china cup, saucer and
side plate, circa 1890.

478 Grindley china part dinner service.
$50 - $100

$20 - $30

479 Hand hooked rug.
$20 - $30

470

480 Canadian oak pedestal dining table.
$150 - $250

473 Silver plated crumb scoop and brush.

481 Asian runner.
$50 - $75

$15 - $30

482 Art pottery tear shaped plaque.
$10 - $20

Oriental Imari vase, height 8 1/8" and an Oriental
plate with Imari painted colours.

483 Composition figure of a Duck, mating pintail.
$25 - $50

471

474

484 Mahogany demi-lune table.
$20 - $30

Two framed silhouettes.

485 North West Coast native carved and painted
totem, height 10 1/2 in.

$20 - $40

$20 - $30

Guess watch on chain with stones in box.

486 Spanish art pottery bowl decorated with the head
of a young woman.

$25 - $50
487 Art Deco style tea trolley.

$40 - $60

475 Belleek china sugar, two creams, cup, saucer and
a demi-tasse, green and black marks

488 Two binders of antique prints.
$20 - $30

$30 - $50

489 Turkoman rug mid 20th century.
$100 - $200

$25 - $50

490 Pair of purple glass lamps.
$25 - $50

476 Doulton Lambeth Dewar's Perth Whiskey art
pottery jug.

492 Lot of miniature blue and white Indian Tree pattern
tea wares.

$30 - $50

$30 - $50

493 Childs platform rocker with leather back and seat.
$50 - $75

$20 - $40

494 Set of four bentwood side chairs, labeled Thonet.
$100 - $200

477 Lot of Canadian British American and World coins.



497 Redwing 5 gallon pottery crock.

503 Miniature painted brooch.
$20 - $30

$20 - $40

504 Vintage yellow gold ring.
$100 - $150

495

505 18" long fresh water pearl necklace with heart
shaped pendant.

$25 - $50

498 NCR model 313 cash register.

506 Two citrine stones.
$25 - $50

$200 - $300

507 Eastern silver jewelry.
$25 - $50

Oak drop leaf gate leg table.

508 14kt yellow gold and diamond ring.
$200 - $300

496

499

509 14kt. white gold, pearl and diamond pendant
necklace.

$75 - $125

Composition figure of a duck and three ducklings.

510 Group of unmounted jem stones.
$25 - $50

$50 - $75

Two Oriental hardwood side tables.

511 Birks gold plated woman's wristwatch with boxes.
$25 - $50

512 Two white gold rings.
$50 - $100

500 White shag rug, 5'x7'.

513 Continental hand painted gold mounted brooch.
$100 - $150

$10 - $20

514 Carved cameo brooch.
$25 - $50

$30 - $50

515 14kt yellow gold diamond and emerald ring.
$150 - $200

501 Two 19th. century American silver coins.

516 Swarovski crystal three piece crystal and enamel
demi-purue.

$60 - $80

$30 - $60

517 14kt yellow gold diamond and sapphire ring.
$100 - $150

$50 - $75

518 18kt yellow gold screw back cultured pearl
earrings.

$25 - $50

502

519 Vintage watch chain.
$50 - $100

14kt white gold and pearl ring.
$50 - $100

527 Four Majolica green glazed lettuce motif dishes.
$50 - $100

522 Two Victorian rings and a medallion.

528 Hawaiian monkey pod wood coffee table.
$100 - $150

$25 - $50

529 Hand hooked rug.
$20 - $30

520

530 Seven piece dining room suite.
$100 - $200

523 Lot of costume jewelry.

531 Firescreen.
$30 - $50

$25 - $50

532 Lot of pictures.
$25 - $50

Sterling silver bracelet with matching earrings.

533 Upholstered mahogany armchair.
$20 - $30

521

524

534 Two vols. The Century Dictionary Supplement-
1909.

$25 - $50

10 Costume brooches and a bakelite bangle.

535 Art pottery brick shaped vase signed on bottom
Karen Boel Denmark.

$25 - $50

$25 - $50

Nephrite and gold key motif brooch, pin and an
elephant hair bracelet.

536 Pair of silver plated entree dishes.
$50 - $100

537 Walnut dressing table.
$50 - $75

525 Two pair of sterling Tiffany & Co. earrings and a
brooch.

538 Multi media on paper signed Gubor Mezei, dated
1994, "Male Figure".

$50 - $100

$20 - $40

539 Unsigned pastel in a period frame, "Lakeside
Road Scene".

$15 - $30

$25 - $50

540 Inlaid walnut tub chair.
$25 - $50

526 Asian runner.

541 Three walking sticks with decorated tops.
$25 - $50

$100 - $150

542 Blue upholstered armchair.
$20 - $30

$25 - $50



545 Pelham Puppets soldier marionette with box.

551 Pair of upholstered armchairs.
$50 - $75

$15 - $30

552 West German two handled chrome metal two
handled tray with coach decorated landscape.

$25 - $50

543

553 Oak two tier shaped top parlour table.
$50 - $75

546 Rosenthal art pottery abstract figure of a seated
lady.

554 Brown and white decorated ceramic jardiniere.
$50 - $75

$25 - $50

555 Asian runner.
$100 - $150

American Art Deco walnut and chrome
thermometer-ornament marked 1st.Year Hudson
52 Car Club 1938.

556 Lot of prints.
$15 - $30

544

547

557 Grindley china part dinner service.
$50 - $100

Two albums of stamps.

558 Asian runner.
$100 - $150

$25 - $50

Norland mantel clock.

559 Hand hooked rug.
$20 - $30

560 Oak draw leaf table with six chairs.
$300 - $400

548 Art Deco four drawer chest.

561 Brass chandelier.
$50 - $100

$100 - $150

562 Bolt of paisley material.
$50 - $100

$50 - $75

563 Two watercolours by J.Stuart Pearce.
$30 - $50

549 Asian runner.

564 Capo di Monte ceramic pedestal with ewer.
$200 - $300

$100 - $150

565 Three boxes of stamps.
$30 - $50

$50 - $75

566 Lot of cut crystal with two wooden stands.
$50 - $100

550

567 Lot with glove box, trivet, china, etc.
$15 - $30

Watercolour- "Sailboats at Dock".
$25 - $50

575 Asian runner.
$100 - $150

570 Set of Cries of London prints.

576 Chamber basin.
$10 - $20

$100 - $300

577 Clock hood converted into a showcase.
$15 - $30

568

578 19th century walnut bedstead.
$75 - $125

571 19th. century coloured print after J.Israels, "Dutch
Children".

579 Upholstered footstool.
$30 - $50

$25 - $50

580 Four walking sticks.
$25 - $50

Three sectional barrister's style bookcase.

581 Hand hooked mat.
$20 - $30

569

572

582 Spode china bowl.
$15 - $30

Lot with Sylvac art pottery vase, another vase and
a German serving plate.

583 Mahogany drop leaf table.
$75 - $125

$25 - $50

Late 19th. century oak framed settee with chair.

584 Edwardian oak two tier side table.
$50 - $75

585 Balouchi rug mid 20th century.
$50 - $75

573 Set of Community Plate flatware, "White Orchid"
pattern with canteen.

586 Four walking sticks.
$25 - $50

$75 - $100

587 Silver plated dresser box ,Nippon painted 2
handled china bowl and a 19th. cen.ceramic vase.

$25 - $50

$100 - $150

588 Royal Doulton china character jug "Henry VIII", D
6648.

$20 - $30

574 Oak dresser.

589 Royal doulton china character jug "Anne Boleyn",
D 6651.

$20 - $30

$150 - $250

590 Royal Doulton china character jug "Mad Hatter", D
6606.

$20 - $30

$150 - $200



$20 - $30

$20 - $30

598 Royal Doulton china character jug "The Walrus &
Carpenter", D 6608.

$20 - $30

593 Royal Doulton china character jug "Don Quixote",
D 6511.

599 Royal Doulton china character jug "Athos", D
6509.

$20 - $30

$20 - $30

600 Royal Doulton china character jug "Sancho
Panca", D 6518.

$20 - $30

591

601 Royal Doulton china character jug "Catherine
Parr", D 6752.

$20 - $30

594 Royal Doulton china character jug "Anne of
Cleves", D 6754.

602 Royal Doulton china character jug "Catherine of
Aragon", D 6658.

$20 - $30

$20 - $30

603 Japanese mechanical key wind toy cat.
$15 - $30

Royal Doulton china character jug "Catherine
Howard", D 6693

604 Cast metal duck shaped money bank.
$30 - $50

592

595

605 Two vintage advertising fans.
$15 - $30

Royal Doulton china character jug "D'Artagnan",
D6765.

606 Victorian beaded picture frame.
$50 - $100

$20 - $30

Royal Doulton china character jug "Jane
Seymour".

607 Victorian beaded basket or whimsey.
$50 - $100

608 Two watercolours by J.Stuart Pearce.
$30 - $50

596 Royal Doulton china character jug "Portos", D
6453.

609 Arts and Crafts rocking chair.
$125 - $175

$20 - $30

610 Pierced brass candlestick.
$15 - $30

$20 - $30

611 Victorian oak hall stand.
$200 - $300

597 Royal Doulton china character jug "Aramis", D
6508.

619 Albert Schoenhut & Co., Philidepia, "Felicia" doll.
$75 - $100

614 Stuffed animal group-Momgoose attacked by two
Cobras.

620 Two pipes and a decorative card case.
$15 - $30

$25 - $50

621 Roseville Art pottery pedestal basket with handle.
$200 - $300

612

622 19th century burl walnut secretaire bureau, in the
George III manner.

$100 - $150

615 Mahogany D shaped end table.

623 Print by Clayton, "Vila".
$25 - $50

$50 - $75

624 Victorian style floral upholstered settee.
$200 - $300

Art Glass "Hand-bag Motif" vase.

625 Framed oil painting on paper signed Bob King
"Sun & Thunder Bird & Killer Whale".

$150 - $250

613

616

626 Oil painting on paper signed Bob King "Sun with
Eagle and Killer Whale".

$150 - $250

Brass firebox.

627 Oil painting on canvas signed M. Silvermann, 18
in. x 24 in., "Mountain Chalet".

$50 - $75

$30 - $50

Bohemian crystal red overlay glass bowl.

628 German bisque headed doll with jointed
composition body marked S-PB in star-H.

$75 - $125
629 Dionne Quints scrap book.

$10 - $20

617 Asian runner.

630 Vintage Teddy Bear, length 16 inches.
$50 - $75

$100 - $150

631 Silver plated serving dish with cover.
$25 - $50

$10 - $20

632 Asian runner.
$100 - $150

618 Green winged back chair.

633 Late 19th century fir armoire with mirrored door.
$300 - $500

$100 - $150

634 Gouache att. to Robert Gerrier Paterson, 14 in. x
18 in., "Ducks in Flight".

$50 - $75

$25 - $50



637 Walnut fall front bureau.

643 Box of stamps.
$15 - $30

$50 - $75

644 Eight piece floral painted china dresser set.
$50 - $75

635

645 Engraving indistintly signed in pencil while signed
in plate Louis Apol '35.

$40 - $60

638 Pair of Continental china flower holder-
candlesticks.

646 Two silver plated two handled trays and a silver
plated covered entree dish.

$50 - $75

$20 - $30

647 Mahogany carved marble insert coffee table.
$75 - $125

Gouache signed R.G.Paterson, 1950, Paterson,
1950, 18 in. x 14 in., "Ducks Taking Off".

648 Turkoman rug mid 20th century.
$100 - $200

636

639

649 Turkoman rug mid 20th century.
$100 - $200

Copper based table lamp.

650 Flow blue china pinch bowl.
$25 - $50

$20 - $30

H.M.S. Victory wooden model ship.

651 Mahogany corner cabinet.
$100 - $150

652 Regency style mahogany nest of tables.
$200 - $300

640 Walnut spinet desk.

653 Patinated cast iron ship-motif lamp.
$30 - $50

$100 - $150

654 Fluted leg, carved back oak writing table.
$100 - $150

$200 - $300

655 Mahogany table.
$100 - $150

641 19th. century paisley bolt of material.

656 Victorian style walnut pedestal coffee table.
$100 - $150

$50 - $100

657 Spool bridge lamp.
$25 - $50

$50 - $75

658 Pair of Dresden china three branch candelabra,
height 8 3/4 inches.

$40 - $60

642

659 Continental china pot-pourie.
$40 - $60

Cherrywood chair.
$20 - $30

$20 - $30

$50 - $75

667 Murano art glass fish.
$25 - $50

662 Royal Doulton china figurine "The Mask Seller",
HN 2103.

668 Oil painting on canvas signed M. Silvermann, 18
in. x 24 in., "Mountain Landscape"

$125 - $175

$100 - $150

669 Framed oil painting on canvas, signed, "Moscow".
N/A 

660

670 Oil painting on canvas signed June Delony, '77,
"Dunes".

$25 - $50

663 Royal Doulton china figurine "The Lobster Man",
HN 2317.

671 Two wooden decoy ducks.
$50 - $100

$50 - $75

672 Oriental china figure of a seated Buddah.
$25 - $50

Capodimonte decorated china dresser box.

673 Oriental art pottery figure of a man and woman.
$30 - $50

661

664

674 Carved figure of a duck signed & dated 83.
$25 - $50

Royal Doulton china figurine- "Make Believe", HN
2225.

675 Satsuma style vase with pierced two handled top,
height 14 1/2 in.

$25 - $50

$50 - $75

Royal Doulton china figurine- "This Little Pig", HN
1793.

676 Native carving, "Man & Whale".
$20 - $30

677 Watercolour signed S. Vernon, 8 1/2 in. x 13 3/4
in., "Punting-Braychurch"

$50 - $75

665 Murano art glass coloured swirl decorated vase,
height 7 1/4in.

678 Oil painting on canvas indistintly signed, 12 in. x
16 in., "Still Life Flowers"

$75 - $100

$50 - $75

679 Coloured "Snaffles" print- 'Andsome Is- Wot
'Ansome Does", signed.

$75 - $100

$50 - $75

680 Coloured "Snaffles" print- The Sparrow-Catching
'Sort A Head Like A Lady..., signed.

$75 - $100

666 Coloured art glass ornamental container with
handle.



688 Hamdan rug, approx. 3'4" x 7'6".
$50 - $100

683 Art Nouveau figural dresser mirror.

689 German concertina.
$200 - $300

$50 - $75

690 Walnut tea cart.
$75 - $100

681

691 Nine piece carved oak dining suite.
$750 - $1,250

684 Hand painted Limoges china charger signed A.
Broussillon.

692 Framed coloured print after Edgar Leeteg,
"Tahitian Woman".

$25 - $50

$50 - $75

693 Ship's wooden wheel with brass plaque-John
Hastie & Co. Ltd. Greenock.

$75 - $125

Two composition ducks.

694 Quilt rack.
$25 - $50

682

685

695 Ash stand.
$25 - $50

Composition pintail limited edition signed J. B.
Garton.

696 Three painted metal money banks- The One That
Got Away, Magician Bank & Trick Dog.

$30 - $50

$20 - $30

Brass chandelier.

697 Ruby coloured glass pickle jar on a silver plated
stand.

$25 - $50
698 Meridian silver plate four piece tea service.

$100 - $150

686 Carved and painted Loon signed Tremblay.

699 Edwardian oak glazed curio cabinet.
$150 - $250

$20 - $30

700 Asian carpet, approc. 6'8" x 10'2".
$200 - $400

$50 - $75

701 Wooden ship model of the Endeavour, length 42
inches.

$30 - $50

687 Dresden china putti footed flower encrusted bowl,
length 12 3/4 in.

702 Lot of books.
$15 - $30

$50 - $75

703 Pastel signed Chandler, 11 1/4in. x 39 1/2in.,
"Evening Campfire beside Mountain Lake".

$150 - $300

$25 - $50
$100 - $150

711 Art pottery basket with wooden handle signed
Robin Hopper.

$50 - $75

706 Moorcroft art pottery table lamp, white field with
floral decoration, overall height 25in.

712 Royal Doulton decorated salt glazed teapot.
$20 - $30

$150 - $300

713 Glass covered vase with a pair of matching
candlesticks with gilt and blue decoration.

$30 - $50

704

714 Pair of painted ceramic vases with storks.
$50 - $100

707 Wooden ship model of the Santa Maria, length 19
inches.

715 Framed print, "Royalty".
$50 - $100

$25 - $50

716 Pastel signed Chandler, 11 1/2in. x 23 1/2in.,
"Farmhouse Landscape".

$100 - $150

Art glass sculpture signed (Brain) Kelk-2001, "Two
Fish in Bag", height 20 inches.

717 Unsigned pastel in the manner of Chandler, 11 1/2
in. x 23 1/2 in., "Coastal Landscape".

$75 - $100

705

708

718 Mirrored back hanging curio shelf.
$50 - $75

Lot of books.

719 Pair of late 19th./early 20th. century painted ruby
glass vases, height 10 1/8in.

$50 - $75

$15 - $30

Tama Sokki & Co. marine sextant in a fitted case.

720 Composition of a mallard.
$25 - $50

721 Three ducks.
$25 - $50

709 Pair of Continental figurines, "Flower Boy & Girl",
9".

722 Vintage telephone.
$30 - $50

$50 - $75

723 Oak roll top desk.
$500 - $700

$150 - $300

724 Needlework upholstered footstool.
$60 - $80

710 Old Hall decorated china pierced two handled
vase, height 10 inches.

725 Brass chandelier.
$50 - $75

$50 - $75



731 Black and white framed photograph of Mt.Rundle,
Banff National Park.

$25 - $50

$100 - $150

732 Set of Zane Gray novels. Complete.
$50 - $100

$50 - $75

733 Blue bubble style glass dish.
$15 - $30

728 Side chair with needlework seat.

734 Set of four green art glass hat shaped dishes,
length 4 1/2 in.

$20 - $30

$20 - $30

735 Three old books on British Columbia.
$10 - $20

726

736 Large Myott & Bros. china part dinner service.
$100 - $150

729 Oriental framed silk panel.

737 Circular pedestal table with six chairs.
$400 - $600

$20 - $30

738 Oak buffet.
$200 - $300

Wooden plant stand.

739 Oak barrister six sectional bookcase with leaded
glas door.

$800 - $1,200

727

730

740 Oak barrister 4 sectional bookcase.
$500 - $700

Unsigned pastel in the manner of Chandler, 5 1/2
in. x 19 1/2 in., "Cabin beside Lake".

741 Oak barrister 4 secional bookcase.
$600 - $800

$50 - $75

19th century large copper water jug.


